
 

 

 
 

 

 
吹
田
市
市
制
施
行 

80
周
年
記
念
感
謝
状 

吹
田
市
よ
り
市
制
施
行
80
周
年

記
念
の
感
謝
状
と
記
念
品
を
い
た
だ

き
ま
し
た
。
記
念
式
典
が
予
定
さ
れ

て
い
ま
し
た
が
、
新
型
コ
ロ
ナ
感
染

症
の
た
め
、
式
典
が
中
止
さ
れ
る
こ

と
に
な
り
、
吹
田
市
の
地
域
経
済
振

興
室
の
職
員
の
方
が
贈
呈
の
た
め
に

会
館
ま
で
お
越
し
い
た
だ
き
ま
し
た
。 

 吹
田
市
プ
レ
ミ
ア
ム
付
商
品
券
事
業 

 

吹
田
市
が
消
費
を
喚
起
し
、
新
型
コ
ロ
ナ
危
機
に
よ
る
影
響
を
緩

和
す
る
こ
と
を
目
的
に
プ
レ
ミ
ア
ム
商
品
券
を
販
売
し
ま
す
。
7
千

円
で
1
万
円
分
の
商
品
券
と
な
り
ま
す
が
、
そ
の
う
ち
半
分
の
5

千
円
は
中
・
小
規
模
店
舗
専
用
に
な
り
ま
す
。
登
録
店
舗
の
募
集
は

今
月
中
に
始
ま
る
予
定
で
す
。 

購
入
対
象
者 

２
０
２
０
年
9
月
1
日
に
お
い
て
、
本
市
住
民
基
本

台
帳
に
記
録
さ
れ
て
い
る
全
世
帯 

購
入
方
法 

対
象
世
帯
に
プ
レ
ミ
ア
ム
付
商
品
券
購
入
引
換
券
を
送

付
し
市
内
の
販
売
場
所
に
て
商
品
券
と
引
き
換
え
販
売
を
行
い
ま
す
。 

商
品
券
の
内
容 

販
売
単
位 

1
万
円
分
の
商
品
券
を
7
千
円
で
販
売
（
1
冊
500
円
券×

20
枚
） 

※ 

1
冊
の
中
に
共
通
券
（
登
録
店
舗
全
店
で
ご
利
用
い
た
だ
け
る

券
）
と
中
・
小
規
模
店
舗
専
用
券
（
中
・
小
規
模
店
舗
の
み
で

ご
利
用
い
た
だ
け
る
券
）
が
含
ま
れ
ま
す
。 

※ 

中
・
小
規
模
店
舗
専
用
券
は
大
型
店
舗
等
、
一
部
の
店
舗
で
は

利
用
で
き
ま
せ
ん
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

※ 

登
録
店
舗
は
決
ま
り
次
第
、
お
知
ら
せ
し
ま
す
。 

プ
レ
ミ
ア
ム
率 

約
43
％
（
プ
レ
ミ
ア
ム
補
助
額
3
千
円
） 

購
入
引
換
券
送
付
時
期 

２
０
２
０
年
11
月
上
旬  (

予
定
） 

販
売
期
間 

２
０
２
０
年
11
月
中
旬
か
ら
翌
年
1
月
末
（
予
定
） 

使
用
期
間 

２
０
２
０
年
11
月
中
旬
か
ら
翌
年
2
月
末
（
予
定
） 

購
入
回
数 

1
回
（
1
冊
）
ま
で 

販
売
場
所 

現
在
調
整
中 

登
録
店
舗
等 

２
０
２
０
年
9
月
頃
登
録
店
舗
公
募
開
始
予
定 

 

伝
言
板 

新
事
務
局
員
募
集 

 

現
在
、
事
務
局
員
1
名
の
補
充
を
予
定
し
て
い
ま
す
。
詳
細
に
つ

い
て
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。 

 

社
会
保
険
料
の
標
準
報
酬
月
額
適
用
に
つ
い
て 

社
会
保
険
料
の
標
準
報
酬
月
額
は
9
月
分
（
10
月
納
付
分
）
か

ら
適
用
さ
れ
ま
す
。
給
与
計
算
の
際
は
ご
注
意
く
だ
さ
い
。
今
年
の

厚
生
年
金
の
保
険
料
率
に
変
更
は
あ
り
ま
せ
ん
が
、
月
額
上
限
が
65

万
円
に
引
き
上
げ
ら
れ
て
い
る
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

「酒
税
の
手
持
品
課
税
（戻
税
）の
申
告
書
」 

飲
食
店
の
皆
さ
ん
に
届
い
て
い
ま
す 

今
年
10
月
か
ら
酒
税
の
税
率
が
変
わ
り
ま
す
。
果
実
酒
や
リ
キ
ュ

ー
ル
（
い
わ
ゆ
る
新
ジ
ャ
ン
ル
）

な
ど
の
税
率
が
上
が
り
ま
す
が
、

そ
れ
以
外
の
ビ
ー
ル
や
発
泡
酒
、

清
酒
な
ど
の
税
率
が
下
が
り
ま

す
。
そ
の
た
め
飲
食
店
で
も
在
庫

の
ビ
ー
ル
な
ど
が
あ
れ
ば
、
戻
税

（
還
付
）
の
対
象
と
な
る
た
め
申

告
書
が
届
い
て
い
ま
す
。 

 

一
般
的
な
個
店
で
あ
れ
ば
申
告

は
任
意
で
す
。 

今
回
は
酒
類
の
在
庫
が
１
８

０
０
リ
ッ
ト
ル
未
満
（
ビ
ー
ル
中

瓶
３
６
０
０
本
・
ケ
ー
ス
180
個

相
当
）
で
あ
れ
ば
申
告
の
必
要
は

あ
り
ま
せ
ん
。 

 

一
般
的
な
個
店
で
は
戻
税
の
金
額
は
期
待
で
き
ま
せ
ん
。 

最
も
税
率
が
下
が
る
ビ
ー
ル
で
も
中
瓶
1
本
あ
た
り
10
円
の
戻

税
で
す
。
一
般
的
な
個
店
な
ら
在
庫
は
50
本
程
度
・
対
象
税
額
は
500

円
～
千
円
ぐ
ら
い
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。
ま
た
戻
税
を
還
付
す
る

に
は
在
庫
の
申
告
が
必
要
に
な
り
ま
す
。 

 

府
営
住
宅
の
地
位
承
継
が
拡
充
さ
れ
ま
す 

こ
れ
ま
で
府
営
住
宅
は
契
約
者
が

亡
く
な
っ
た
場
合
、
配
偶
者
や
障
が

い
者
、
生
活
保
護
受
給
者
、
ひ
と
り

親
世
帯
で
あ
れ
ば
住
み
続
け
る
こ
と

が
で
き
る
「
地
位
承
継
」
の
対
象
と

な
っ
て
い
ま
す
。
し
か
し
契
約
者
の

子
が
住
み
続
け
る
に
は
高
齢
で
あ
る

こ
と
、
子
を
除
く
2
親
等
内
の
直
系

親
族
（
孫
な
ど
）
は
高
齢
で
あ
り
1
年

以
上
同
居
し
て
い
る
こ
と
が
条
件
と

さ
れ
て
い
ま
し
た
。
長
年
多
く
の
住

民
か
ら
「
親
が
亡
く
な
っ
た
ら
住
み

続
け
ら
れ
な
い
の
か
」
と
の
要
望
が

あ
り
、
共
産
党
府
議
団
も
要
望
を
伝
え
て
き
ま
し
た
が
、
今
年
10
月

か
ら
改
定
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。 

 今
年
10
月
か
ら
の
「
地
位
承
継
」
の
条
件 

① 

配
偶
者 

② 

親
族
は
「
高
齢
者
で
あ
る
こ
と
」 

③ 

子
（
高
齢
者
等
で
あ
る
こ
と
は
不
要
） 

④ 

孫
（
高
齢
者
等
・
同
居
1
年
以
上
は
不
要
） 

⑤ 

障
が
い
者
、
生
活
保
護
受
給
者
、
ひ
と
り
親
世
帯 


